AoMiHicTpauia MNpesnaoeHTa YkpaiHu
[MpunmanbHsa MNpe3ngeHTa Ykpainu

05.03.2019 22/010225-15

Ne ®pannys L.B.
foi+reguest-46622-

Ha Ne — 7d2b1442@dostup.pravda.com.ua

Ha Bae 38epHenns Big 26.02.2019, mo nanifinuo no Anminictpanii [Ipesunenta
VYkpainy, MOBiIOMIIIEMO TaKe.

BignosinHo mo dactuHH choMoi crarTi 5 3akony Ykpainu “IIpo 3BepHEHHS
rpoMajsH’ y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3Ha4YeHO Mpi3BHIIE, iM’d, M0 GATLKOBI, MicLe
INPOJKMBAaHHSA TIPOMAJsHHMHA, BHMKIAJEHO CYTh IOPYIIEHOrO0 NHHTaHHs. IIncbMoBe
3BEPHEHHS IOBUHHO OyTH IIANHCAHO 3asBHUKOM (3aIBHHKAMH) i3 3a3HAUEHHSIM JIaTH.

3riaio i3 MACTHIIOIO ICPINOIO CTATTI 8 HBOro 3aKOHY NMHCEMOBE 3BEPHCHHN Oen
3a3Ha4YeHHs MICI IPOXXKHBAaHHS, HE MiAIHCAaHE aBTOPOM BH3HAETLCA AONIMHHM 1
PO3TIISIAY HE IMiIATAE.

Ockinbky HagicnaHe Bamy 3BepHEHHS He IiANKCAHO, 1 Y HHOMY HE 3a3HAYEHO
MicIle NPOKUBAHHS, 3BEPHEHHS IoBeplaerbes Bam. Skio Bu sseprarumerecs 3a
JOIIOMOTOI0 3aco0iB eNeKTPOHHOIo 3B’s3Ky, BH MoxXeTe HamiciaTH IiIHCaHU
IOKYMEHT y CKaHOBaHil opmi.

IIO,I[&TOKZ CJICKTPOHHE 3BEPHCHHA.

3aBimyBad BiAILTY C.Ocradiiiuyx

Buxk. Boxko L. A.
EDOC-44-507095

01220, m. Knis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne581 Bin 26.02.2019

From: Uropb [mailto:foi+request-46622-7d2b1442 @dostup.pravda.com.ual

Sent: Tuesday, February 26, 2019 8:00 AM

To: lonosHuit penaprameHT 3abesneuerHa aoctyny 4o nybaiuHoi indopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmauiiHuUi 3anuT - 3ansa no npoueaypi

Ho6poro gua!l
3aasa

MpomaqcbKa opraHizauia «Kopynuia-Cron» {Hagani — Opranisauis abo [0 «Kopynuia-Cton») B pamkax
BUKOHaHHA CTaTyTHUX 33BAaHD, KEPYIOYUCH NONOKEHHAMM 3Y «Tpo 3anobiraHHA KopynLji», MO « Kopynuia-
Cron» nposena rpomafCcbKy aHTUKOPYNUIMHY eKcnepTusy pilleHHs Ogecbroi micbkol pagyn Ne 1251-VI sig,
20.09.2011 poky «[lMpo 3ateepareHHA NonokeHHA NPo oprasisauiio Ta NopaAcK NapKYBaHHA TPAHCOOPTHMX
sacobis y m. Ugecin».

3a pesynbTaTamu rpomasicoKol aHTUKOPYNUIAHOT eKCNePTU3K pilLeHHS CKAAAEHC eKCNEPTH] BUCHOBKU, AKi
3aTBEPAMKEHO rONI0BOIO IPOMAACHKOT opranisauii «Kopynuia-Cron» ®paniy3zom | B 30 woseTHa 2018 p. B
eKCNepTHUX BUcHOBKaX excniepTu MO «Kopynuin Cron» AiAWwnm BUCHOBKIB NPO CyTTEB] KOPYRLIHHT PU3UKK B
plhweHHl Ogecbrol micbkol pagu Ne 1251-VI sig 20.09.2011 poky «Mpo 3aTeepaMmeHHA MoNOKEHHA Npo
OprarisaLito Ta NOpAAcK NApPKyBaHHA TPaHCNOPTHUX 3acobis y m. Ofeci» Ta 3anpoNoHOBAHO pO3pPOBHUKam
3a3HaYEHOro pPilleHHA CHacyBaTth Horo.

EKcriepTHE BUCHOBKM By/in HanpaBneH! 40 YUCAEHHWX AepaBHUX, NPaBoOOXOPOHHUX OpraHie Ta 4o
OpecoKol micsKoi pagu.

3riAHO A0 OTpUMaHOT Big cekpeTapsa OgeckKoi MicbKol pagu sianosiaj ein 28.01.2019 p. Ne 7-6/3-mp, 7-
150/3-mp Ha 3acigaHHi Komicii OgecbKoi micbkol paau 3 nuTaHb TPAHCMOPTY, A0POMHBLOIO rocrioaapcrTaa,
3B'A3KY Ta MOPErocnoAapcbKoro KoMKy, axe siaBynock 11 ciuma 2019 POKY, po3FAAAaNMCH po3pobneri
HaLloo opraHi3alied eKCnepTHI BUCHOBKM — nuTaliia NQ 2 nopagry AeHHOTO 3acifaHHa Komicii. BignosigHo
A0 NPOTOKOAY 3aCiAAHHA KOmIcT Byna NPUAHATO pillieHHA BPaxyBaTk 3ayBaKeaHHA atimopynuiinol
SKCMEPTU3H, npoBeseHUT Haltolo FO, Ta BHecTM smiHu Ao pilenHs OaecbKol mickKol paau Opecsiol micbKol
paau Ne 1251-VI sig 20.08.2011p. «[po 3aTeepaxeHHA MOAOMKEHHA NPo OpraHisayiio Ta NopasoK
AapKyBaHHA TPAHCNOPTHWX 3acobis B m. Oaeci». BopyyeHo KM «OgectpaHcnapkeepsic» npotarom 2019
POKY PO3pobUTH MPOEKT 3MiH 40 pilueHHA Ogecbkol mickKoi pagu Ne 1251-V| Big 20.09.2011 poxy «[ipo
3aTBepAKeHHA [Mon0KEeHHA NPO OpraHisatiito Ta NOPALOK NapKysaHHA TRAHCAOPTHUX 3acobie y M. Opecin,
MPOEKT 3MiH A0 TMNOBOro AOroBOPY HanaHCOYTPUMaHHR MiCLb A8 NapPKYBaHHA TPaHCHOPTHMX 3ac0biB, a
TaKOX PO3POOUTH NPOEKT TMNOBOTO AOrOBOPY WOAC 6aAaHCOYTPUMAHHA CNetianbHo BigBeaeHuX
aBTOCTOAHOK Ta HaAaTH X Ha posrnag nocTiiHol komicit,

PiweHHa Opecbkoi mickkol pagu Ne 1251-Vi gig 20.09.2011 poky «[1po 3aTsepaxeHHA MoNOHEHHA Npo
OpraHisauiio Ta nopALoK NapKyBaHHA TPAHCMOPTHUX 3acobiB y M. Ofeci» B KOHTEKCTI NoAOKeHb 3Y «Mpo
3acanu AepKasHOT PeryaATOPHOT NoAITHKK y cdepli rocnofapcoKoi AisbHOCTI € peryNATOpHUM 2KTOM, a
Bif TaK NiAroToBKa Ta BHECEHHA 3MiH A0 3a3HAa4YeHOro pilleHHA MaE BI4NOBIAATH 3aKOHOBI, TUM Binblie, Wo
3a pilueHHAM NOCTIAHOT Komicii Big, 11.01.19p. roTyeTbea LiNKOM HOBMIA BUS, A0roBopY — fOrosip Wo o
BanaHcoyTPUMaHHA cneLianbHo BigBEASHUX aBTOCTOAHOK.

BianosigHo Ao c1. 7 3Y «[po 3acapy fepasHOT peryiaTopHo! NoAiTUKNK y cdepi rocnogapcbKol AifabHOCTI»
nepuw HiX posnoyat poboTy Hag PerynaToPHUM aKTOM, HEe BUK/IOYAIOUM BHECEHHA 3MIH A0 TAKOTO aKTY,
PETYNATOPHMI OpraH NOBWHEH BHECTH MiATOTOBKY NPOEKTY pilIeHHA PeryAATOPHOIo KTy Ao Mnany
AIANLHOCTI 3 NIArOTOBKU NPOEKTIB Pery/IATOPHUX axTiB.

BianoeigHo iHpopmauii JenaptameHTy 3 opraHisauii po6oty Ta lOpuanyHoro AenaptameHTty OaecbKol
MICbKOT paay, oTpumaHoi 21 Ta 22 atotoro 2019 p. BignosigHo, NPOEKT PIWEHHA MPo BHECEHHA 3MiH 40
pitneHHa Ogecbkoi micskol pagu Ne 1251-VI Big 20.09.2011 poky «Mpo 3aTeepAeHHnA NoAQXKeHHA npo
Opraxisaujiio Ta NOpAAOK NaPKYBaHHA TPAHCNOPTHMX 3acobis y M. Oaeci», Npo BHECeHHA 3MiH A0 THAOBOro
A0T0BOPY HaNaHCOYTPUMAHHA MICLB ANA AaPKYBaHHA TPAHCNOPTHWX 3acobis, a TaKOX 3aTBED/NEHHA
NPOEKTY TMMOBOTO A0roBopY WO A0 HaNaHCOYTPUMaHHA CrewianbHo BigseaeHuUX REBKATOHEHO go Nnany
AianbHOCTi OAeCbKOT MICbKOT paav 3 MiArOTOBKM NPOEKTIB PEryATOPHUX aKTis RETIBTE HIfE: o »

3 HapepeHoro sGadaeTbed, Lo Ogeckka micbka paaa Ta if BUKoHaBuT opranu nopywyioTeEMMoEHBY «Mpo
3acajiu AepaBHoOT PerynaTopHol noniTukKM y chepi rocrnoaapcbrol AianbHOCTI».

. MWD




3 MeTo10 NPUBeAEHHA AiANbHOCTI OAeCHKOT MiCbKOT paau y sianosigHicts go sumor 3Y «Mpo
3anobiraima kopynuiiv, 3Y «MNpo 3acalin e pmabHOT PeIY/IHTOPHOI AOAITUKK Y chepl rOCNoAAPCHROT
DIANBLHOCTI» BUMaragmo BKAIOYUTY NPOEKT PileHHA NPO BHECEHHS 3MIH /10 PilleHHS Opecbrol micbKol paan
Ne 1251-VI sig 20.09.2011 poky «Mpo 3aTBepAKeHHs T10/10eHHA Npo opraHisayio Ta nopAagokK
NapkyBaHHA TpaHCNOPTHUX 3acobis y m. Oaecin, NpPo BHeCeHHS 3MiH 40 TUMNOBOFO NOroBOPY
BanaHcoyTpMMaHHA MiCLb ANA NapKyBaHHA TPAHCNOPTHMX 3aC0BIB, @ TAKOX 3aTBEPIKEHHA NPOEKTY
TUNOBOFO [OTOROPY WOAO0 banaHcoyTPUMAKHA cneLjanbHo BifBeAennx Ao Mnany aiansHocti OgecbKol
MICBKOT paau 3 NiAroToBKK npoexTis PerynatopHMx axTis Ha 2019 pik.
fpo npuitnAaTe piweHHa npocumo nosigomuti MO «Kopynuia-Cron».

lonoea npasaiHHA I.B.®paHuy3

Mpowy HaaaT BiANoBiAL Y BUIHAUEHNMI 3aKOHOM TEpPMIH ENEKTROHHOIO NOWTOI0.

Lie nosigomnerna Byno Hagichare yepez caitt "Loctyn go Mpasau”, npu3sliaycHHA AKoro - HaAaHHA
MOKAUBOCTI rPOMAZAAHAM HAACUAATH 3aNUTH NPo NYBAIYHY iHpopmaLito 3 noganbwow nyGaikalielo Uux
3anuris Ta Bignosigel Ha Hux




